

# 相知无远近 乡音总关情

## 我市在京举行 2009 商丘经济社会发展新春恳谈会

本报讯 “故乡明月好，相别已太久。常问云消息，乡情浓似酒。”1月10日，在2009年新春佳节即将来临之际，带着家乡人民的深情厚谊和新春祝福，市委、市政府在北京举行2009商丘经济社会发展新春恳谈会，邀请在京工作的商丘籍各界人士代表共迎新春，共叙乡情，共谋发展。

位于“中国职工之家”三楼的恳谈会现场，浓浓的乡情弥漫在亲切的话语里，熟悉的乡音回响在热烈的空气里。中纪委原副书记张树田上将，全国人大常委会常委、人大财经委主任石秀诗，全国人大常委会常委、人大环境资源委员会副主任宋照肃，财政部

副部长王军，全国政协委员、原中纪委中组部省部级领导干部廉政建设巡视组组长、监察部原副部长左连璧，全国政协委员、铁道部原副部长、京沪高速铁路建设领导小组副组长蔡庆华等出席恳谈会。商丘市委书记王保存，市长陶明伦，市政协主席吴宏蔚，市委常委、常务副市长张国伟，市委常委、市委秘书长贾宏伟等一起出席恳谈会。恳谈会由陶明伦主持。

王保存在致辞时首先介绍了商丘2008年经济社会发展情况，然后说，2009年是充满期待和希望的一年，也是面临挑战和机遇的一年。前不久召开的市委三届

八次全会对今年的发展思路、目标和工作措施进行了明确部署。今年我们要突出“发展、民生、环境”三大重点，立足扩大内需保持经济平稳较快增长。今年，我们要更加有力地开展招商引资，更加有力地推动项目建设，更加有力地改造和完善基础设施，抓住国家投资的机遇，更多地改善民生，把发展成果更好地运用到老百姓的生活中去。王保存诚挚地希望在北京的各位领导、老乡、朋友，更多地关注、支持和帮助商丘发展。

恳谈会上，大家一起观看了专题片《乡情、乡音、乡韵》。乡音在飘荡，那扯不断、解不开的乡愁让那些商丘老乡们细细品味，他

们流着泪、带着笑，忆起了儿时老屋，想起了家乡爹娘。

石秀诗在讲话中首先对家乡取得的成绩表示祝贺。他讲了3句话，一是感谢，感谢家乡人民的问候。二是祝贺，祝贺家乡在过去一年里经济和社会发展取得的新成就。三是祝愿，祝愿家乡在新的一年里经济社会发展平稳较快发展，人民幸福安康。

陶明伦在主持恳谈会时说，商丘老乡的关心和支持是商丘发展的强大动力，我们将一如既往、全力以赴地把商丘的事情做好。陶明伦希望各位老乡多回家走一走、看一看，对家乡的发展多提宝贵意见。 晚报首席记者 秋影

### 北京奥运会决算将公布 花费低于雅典 实现略有盈余

2008年北京奥运会的花费目前仍未开始审计，决算结果将会“错过”即将举行的北京、全国“两会”，最终决算结果有望今年上半年公布。这是北京市副市长、北京奥组委执行副主席刘敬民1月10日出席《北京奥运村纪事》首发仪式后透露的。

根据申奥时期的财务预算，北京奥运会预计支出16.09亿美元，收入16.25亿美元，盈余约1600万美元。后来由于安保方面投入有所增加，加之人民币汇率变动，第二版的预算支出调整为20多亿美元。

即便如此，北京奥组委也多次表示，北京奥运会的运行费用不仅将低于雅典奥运会，还将实现略有盈余的目标。因此，1月10日，针对媒体关注的北京奥运决算有无时间表的问题，刘敬民表示，北京奥运会决算预计在今年上半年公布。

他还透露，奥运会的花费目前仍未开始审计，因此决算的公布赶不上即将开幕的北京“两会”，也没有计划在3月的全国“两会”期间公布。 据新京报

### 王公庄农民画家 王建民肖彦卿 加入中国美协

本报讯 近日，笔者从河南省美术家协会获悉，我市“中国画虎第一村”民权县北关镇王公庄村农民画家王建民、肖彦卿被中国美术家协会正式吸纳为会员，为我省和我市美术事业的发展涂上了浓墨重彩的一笔。

王建民、肖彦卿二位农民画家的作品多次在北京、郑州、深圳、西安等地展览、展出，并获专家和同行们的一致好评。鉴于他们的艺术成就和社会贡献，经省市县美术家协会层层遴选把关推荐，近日，中国美术家协会经慎重研究，决定破格吸纳王公庄农民画家王建民、肖彦卿为会员。目前，王建民、肖彦卿已按协会章程办理了入会手续，正式成为中国美术家协会会员。

通讯员 青键 辉民 建峰



### 百名“河南青年创业风云人物”评选揭晓

本报讯 记者昨日从共青团商丘市委了解到，我省开展的百名“河南青年创业风云人物”评选已于近日揭晓。我市有4名创业青年荣登风云人物榜，成为“河南青年创业风云人物”。

据团市委宣传部部长张慧介绍，这次我市共有4名创业青年入选为百名“河南青年创业风云人物”，他们分别是河南华星粉业有限公司总经理刘敏，商丘市太

### 我市4名青年入选

阳雨儿童摄影有限公司总经理刘爱华(女)，柘城县平安托运公司董事长祁文军，夏邑县百事得精工塑胶有限公司董事长杜庆彬。

百名“河南青年创业风云人物”评选活动是由共青团河南省委、河南日报报业集团、河南广播电视台、河南省青年联合会联合开展的。主要是为全省青年树立一批身边可学

可敬的创业模范，使广大青年从他们的创业故事和成长经历中受到启迪，在全社会掀起全民创业的高潮。评选活动共收到各类推选候选人资料260余份。组委会结合网络投票和手机短信投票的有关情况，对候选人进行逐一审核并现场打分、投票，最终确定了百名“河南青年创业风云人物”。

晚报记者 吴海良

### 市公安局 聘请百名监督员

本报讯 1月9日，在市公安局召开的第四届特邀监督员选聘大会上，30多名特邀监督员作为100名第四届特邀监督员的代表接到了市公安局领导为他们颁发的聘书，成为市公安局的特邀监督员。在接下来的5年里，特邀监督员们将正确履行对公安工作的监督职责，不断为公安工作“挑刺”。市人大常委会副主任张建民参加了大会。

商丘市公安局选聘的100名第四届特邀监督员遍布全市各个县(市、区)，既有精通监督工作的人大代表、政协委员、新闻记者，又有商界精英、社会名流和基层群众代表。市公安局党委委员、纪委书记、督察长汪东升要求全市各级公安机关一定要积极配合特邀监督员的工作。他希望特邀监督员们要大胆理性地对公安工作进行监督，对发现的问题及时反映到公安纪检监察部门；对于所举报的线索，公安局纪检部门决不“护短”，一定认真调查处理，做到件件有着落、事事有回音。 晚报记者 宋云层

# 商丘报业网 商丘的新闻网

www.sqrb.com.cn

### 权威·真实·即时·互动

- 全市成立最早的重点专业新闻网站，商丘最具权威性、影响力最大的网上新闻发布中心、网上资讯服务中心和对外宣传窗口。
- 与《商丘日报》、《京九晚报》全面互动，共同构成商丘日报报业集团强大传媒网络。
- 全方位立体化的多媒体方式，为您打造广告宣传新平台。

## 商丘报业网广告招商热线：0370-2628098